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VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE QUALE RAPPRESENTANTE
DEL COMUNE DI NOALE NEL CONSIGLIO DELL'UNIONE DEI
COMUNI DEL MIRANESE

Oggi  ventotto del mese di settembre dell'anno  duemilaventi alle ore 19:00, presso la sala civica
"Rinaldo Maso", convocato in seguito a regolari inviti si è riunito in seduta  Ordinaria il Consiglio
Comunale così composto:

Presente/Assente Presente/Assente

Andreotti Patrizia Presente Canil Riccardo Presente
Mazzetto Lidia Presente Masella Enzo Presente
Sartori Sara Presente Bertolin Nicoletta Presente
Favaro Diego Presente Tiepolo Tommaso Presente
Barbato Fabio Presente Duregon Marianna Presente
Orti Pierantonio Presente Barin Michela Presente
Malvestio Livio Presente Bettio Alberto Presente
Cervesato Michele Presente Damiani Renato Presente
Stevanato Fabrizio Presente

Presenti   17 Assenti    0

Presiede l’adunanza il Signor Canil Riccardo in qualità di Presidente
assistito dal Segretario Comunale Dott. Spadetto Enzo.

Sono scrutatori i Signori:
Masella Enzo
Orti Pierantonio
Malvestio Livio

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 40 del 28-09-2020



COMUNE DI NOALE

OGGETTO SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE QUALE RAPPRESENTANTE
DEL COMUNE DI NOALE NEL CONSIGLIO DELL'UNIONE DEI
COMUNI DEL MIRANESE

IL CONSIGLIO COMUNALE

Richiamata la deliberazione del Consiglio Comunale n. 18 del 26/06/2019 con la quale si è
provveduto all’elezione di 3 consiglieri rappresentanti il Comune di Noale in seno al Consiglio
dell’Unione dei Comuni del Miranese, formata dai Comuni di Martellago, Mirano, Noale, Salzano,
e Spinea;

Rilevato che l’art. 12 dello Statuto dell’Unione prevede che “il Consiglio dell’Unione è composto
dai Sindaci e da un massimo di 3 (tre) Consiglieri per ciascuno dei Comuni partecipanti
all’Unione, eletti dai Rispettivi Consigli al proprio interno con voto limitato a uno e di cui almeno
un rappresentante per ciascun Comune in rappresentanza delle minoranze. Il numero dei
componenti il Consiglio dell’Unione dovrà rispettare le disposizioni legislative che disciplinano le
Unioni di Comuni”;

Dato atto che il Consigliere Caravello Damiano, eletto con la succitata delibera di Consiglio
Comunale n. 26/2014, in seno al Consiglio dell’Unione in rappresentanza della maggioranza è
deceduto in data 07/08/2020;

Ritenuto di dover provvedere all’elezione di un nuovo rappresentante del Comune di Noale nel
Consiglio dell’Unione del Miranese, come previsto dall’art. 15 dello Statuto dell’Unione,
mantenendo l’originario rapporto numerico tra maggioranza e minoranza;

Preso atto delle designazioni dei Gruppi Consiliari come di seguito elencate:
il Capogruppo Sartori Sara, designa per tutta la maggioranza, il seguente nominativo:-
Duregon Marianna;

Dato atto che il presente provvedimento rientra nelle competenze del Consiglio Comunale, ai sensi
dell’art. 42 del D.Lgs. 267/2000;

Richiamato il verbale della 1̂ Commissione Consiliare riunitasi in data 24/09/2020;

Visti i pareri favorevoli preventivamente resi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 267/2000;

Uditi gli interventi in merito all’argomento che si desumono dal verbale n. 44 sulla discussione
generale della presente seduta

Effettuato lo scrutinio ed accertato l’esito della votazione, è stato proposto e ha ottenuto 11 voti il
Consigliere: DUREGON MARIANNA;
Totale voti n. 11 – Schede Bianche n. 6.

Con voti favorevoli 11 (Andreotti, Canil, Mazzetto, Masella, Sartori, Bertolin, Favaro, Tiepolo,
Barbato, Orti, Duregon), Astenuti 6 (Malvestio, Bettio, Barin, Cervesato, Damiani, Stevanato),
Contrari nessuno espressi nelle forme di legge dai 17 consiglieri presenti e votanti, esito accertato
dagli scrutatori e proclamato dal Presidente.

D E L I B E R A
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COMUNE DI NOALE

1.di eleggere quale rappresentante della maggioranza del Comune di Noale in seno al Consiglio
dell’Unione dei Comuni del Miranese il Consigliere Duregon Marianna;

2) di trasmettere copia del presente provvedimento al Presidente dell’Unione dei Comuni del
Miranese,

Successivamente

IL CONSIGLIO COMUNALE

ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000, dichiara la presente deliberazione
immediatamente eseguibile, avendo avuto la successiva e separata votazione eseguita in merito il
seguente esito: voti favorevoli 11 (Andreotti, Canil, Mazzetto, Masella, Sartori, Bertolin, Favaro,
Tiepolo, Barbato, Orti, Duregon), Astenuti 6 (Malvestio, Bettio, Barin, Cervesato, Damiani,
Stevanato), Contrari nessuno espressi nelle forme di legge dai 17 consiglieri presenti e votanti, esito
accertato dagli scrutatori e proclamato dal Presidente.

I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo quanto
previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis ed allegati alla presente deliberazione.
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COMUNE DI NOALE

OGGETTO SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE QUALE RAPPRESENTANTE
DEL COMUNE DI NOALE NEL CONSIGLIO DELL'UNIONE DEI
COMUNI DEL MIRANESE

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta

IL Presidente IL Segretario Generale
F.to  Canil Riccardo F.to  Spadetto Enzo
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COMUNE DI NOALE

PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000

Oggetto: SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE QUALE
RAPPRESENTANTE DEL COMUNE DI NOALE NEL CONSIGLIO
DELL'UNIONE DEI COMUNI DEL MIRANESE

PARERE TECNICO

IL RESPONSABILE DEL
SERVIZIO INTERESSATO

a norma del T.U.E.L. 267/00

Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai sensi
degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 267/2000
parere Favorevole* di regolarità tecnica, attestante la
regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa”;

*per la motivazione indicata con nota:

Data 02-09-20 Il Responsabile del servizio
F.to Arrighi Fabio
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COMUNE DI NOALE

Allegato alla deliberazione

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
 N. 40 del 28-09-2020

Oggetto: SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE QUALE
RAPPRESENTANTE DEL COMUNE DI NOALE NEL CONSIGLIO
DELL'UNIONE DEI COMUNI DEL MIRANESE

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica, che copia del presente atto viene affissa da oggi all’albo pretorio per la
prescritta pubblicazione di 15 giorni consecutivi con numero di registrazione all’albo pretorio 1198.

COMUNE DI NOALE li 01-10-2020 IL MESSO COMUNALE
F.to
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COMUNE DI NOALE

Allegato alla deliberazione

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
 N. 40 del 28-09-2020

Oggetto: SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE QUALE
RAPPRESENTANTE DEL COMUNE DI NOALE NEL CONSIGLIO
DELL'UNIONE DEI COMUNI DEL MIRANESE

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione, pubblicata all’Albo Pretorio Online del Comune a norma di legge, è
DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi del 3° comma dell'art. 134 del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Il Segretario Generale
F.to Spadetto Enzo
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